

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

37483 *Anuncio de rectificación de la resolución de ENAIRE, por la que se anuncia la licitación del suministro en estado operativo de un DVOR/DME para sustitución del CVOR/DME en el aeropuerto de Reus.*

Se modifica el anuncio de licitación del expediente DNA 248/16, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 169, de fecha jueves 14 de julio de 2016.

Se ha detectado una errata en la partida 2.8, página 5 del presupuesto. Donde dice 120.000,00 euros, debe decir 122.000,00 euros. No varía el importe total ni parcial de dicho presupuesto.

Asimismo, en el apartado 8.a) donde dice:

Fecha límite de presentación: Hasta las trece horas treinta minutos del día 16 de agosto de 2016.

Debe decir:

Fecha límite de presentación: Hasta las trece horas treinta minutos minutos del día 8 de septiembre de 2016

Madrid, 3 de agosto de 2016.- Directora económico financiera de ENAIRE.

ID: A160058502-1